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１１月市会
      　 の報告

１１月２５日～１２月９日 平成28年度補正予算等を可決
　１１月２５日の本会議では、市長から平成２８年度一般会計補正予算などの議案４７件が提出され、
予算特別委員会及び常任委員会に付託し、詳しく審査したうえで、１２月９日の本会議で、同日に
追加提出された議案２１件と共に、全て可決しました。また、議員提出議案である意見書５件のうち、
２件を可決しました。

▲グループ別議論の様子

▲提案発表の様子

第二市場の新施設イメージ図

京都市会マスコットキャラクター またきち マタリーヌ

補正予算の概要

◯国の経済対策に対応した
　一億総活躍社会の着実な実現、
　防災・老朽化対策の推進
                     １３７億６，９１０万円

◯給与費補正その他 ９億１，２３０万円

◯子育て支援、高齢者福祉施策の
   充実                  １億８，３６０万円   

● 臨時福祉給付金（経済対策分）支給事業
● 中央市場第二市場施設再整備事業
● 市営住宅維持修繕
● 都市河川整備
● 社会福祉施設における防犯対策強化事業

● 民間保育所等整備助成
　　　           １億５，９６０万円
● 「民泊」対策その他の衛生課
　業務等の集約化及び子ども
　若者はぐくみ局創設に関する
　改修等　　       ２，４００万円

63億3,500万円
51億6,400万円
8億5,400万円
6億6,300万円
3億7,500万円 など

●主な条例等の概要●

　子ども及び若者の健全な育成に関する施策を融合するととも
に、子育て支援に関する施策を一元化することにより、少子化対
策や子ども・子育て支援をより一層推進するため、「子ども若者
はぐくみ局」を設置する条例を可決しました。（平成２９年４月１日施行）
議第204号　京都市事務分掌条例の一部を改正する条例の制定について
 条例に関するお問い合わせ　保健福祉総務課　TEL　222-3366

　通所介護（デイサービス）事業所等が利用者に提供する宿泊
サービス、いわゆる「お泊まりデイ」について、サービス利用者の尊
厳の保持や安全確保を図るため、人員、設備及び運営に関する市
独自の基準等を定めた条例を可決しました。（平成２９年４月１日施行）
議第205号　京都市指定通所介護事業所等における宿泊サービスの事業の   
                   人員、設備及び運営の基準等に関する条例の制定について

 条例に関するお問い合わせ　介護保険課　TEL　213-5871

「子ども若者はぐくみ局」の創設 「お泊まりデイ」の市独自基準の設定
政令指定都市初の条例化 ！ 

　

　代表質問とは？

11月30日の本会議で８名の議員が代表質問を行いました！
本会議において、議員が各会派を代表して、市長等に対し、市政のあらゆる事業や取組等について、
現在の状況や将来に向けての方針等の確認、政策提案などを行うものです。

主な代表質問を
２・３面で
紹介します！

主な代表質問を

　１２月２７日、市立高校生３４名と市
会議員（市会改革推進委員）１５名と
による意見交換会を開催しました。
　意見交換会では、高校生と議員が
グループに分かれ、「観光政策」をテ
ーマに議論を行った後、グループご
とに様々な提案が発表されました。
また、議員への質問タイムでは「同
じ会派の中で意見が分かれた場合
はどうするのか」「議員の上下関係
は」など鋭い質問が飛び交い、大い
に盛り上がりました。
　今後も引き続き、若い世代に京都
市会を身近に感じ、政治参加への意
識を高めてもらえるよう、市会とし
てできる取組を検討していきます ！

貴重なご意見やご提案をいた
だき、ありがとうございました ！

政治への関心が
高まりました ！ 議員さんって

意外と
フレンドリー ！

市立高校生と市会議員による意見交換会を開催！


